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Quelques informations pratiques !

Chers Parents,

Vous trouverez dans ce document toutes les informations qui pourraient vous être utiles concernant cette nouvelle année scoute que nous nous réjouissons déjà de pouvoir passer avec vos enfants. 

La plupart de ces informations ont été données à la réunion des parents. Si vous n’avez pu être présents, voici venue l’occasion de vous mettre à jour !

Bien entendu si vous avez la moindre question supplémentaire à nous poser, vous pouvez nous joindre à l’adresse mixtes@unite124.be et nous nous ferons un plaisir de vous répondre. Vous pouvez également nous contacter par téléphone, vous trouverez nos numéros ici. Je vous conseille également de visiter de temps en temps le site de l’unité dont l’adresse se trouve dans l’en-tête… Vous y trouverez nombre d’informations utiles, mais également des photos, des informations générales sur l’unité, etc.  

Voici donc les points importants :

· Le calendrier des réunions : c’est la bonne nouvelle, il est enfin disponible ! Vous pouvez le consulter sur le site de l’unité, dans l’onglet « mixtes ». Mais qu’importe, je vous y amène tout droit : http://www.unite124.be/index.php?niv=m&page=calend&mois=10&ann=2011 

Pour l’instant seules les réunions du premier quadrimestre y sont indiquées, les réunions du deuxième quadrimestre y seront indiquées plus tard dans l’année.
Vous disposez également d’une version texte dans la deuxième pièce jointe de l’e-mail !
· Le grand camp : pour que vous puissiez organiser vos vacances au mieux, nous vous donnons déjà une idée de la période pendant laquelle se déroulera le grand camp. Comme tous les ans, pour la facilité des parents, toutes les sections font leur grand camp dans la première quinzaine du mois de Juillet. Des informations précises vous parviendront prochainement. Bien entendu, la présence au camp est plus que fortement souhaitée, puisqu’il représente, bien plus qu’une conclusion, un aboutissement pour l’année scoute de votre enfant. En cas d’empêchement majeur, nous vous demandons bien évidemment de nous prévenir à l’avance pour que nous puissions nous organiser. 

· Le staff : cette année le staff mixtes est entièrement renouvelé ou presque ! Il accueille trois nouveaux chefs Akéla, Phao, Sahi et le quatrième membre mystère ! Vous trouverez ici notre projet de staff.
Les numéros pratiques en ce qui concerne le staff : 

Akéla 
: 0495/74.23.81

Phao
: 0475/84.84.24

Sahi
: 0477/17.82.45
· Le goûter : Les sizaines prochainement refondées, nous reprendrons l’habitude du goûter apporté « par sizaines » : chaque réunion, une sizaine se chargera d’apporter un 4-heures à partager avec toute la meute. Vos louveteaux vous communiqueront des instructions : les sizainiers se chargeront de dispatcher les rôles au sein de la sizaine. Nous avons cette année un allergique aux œufs et plusieurs allergiques aux produits laitiers : si vous pouviez joindre à vos contributions un fruit ou autre qui puisse leur convenir, cela permettrait de ne pas les exclure injustement de cette pratique de partage ! Bien entendu les fruits sont plus que bienvenus !
· Les absences : bien que la présence aux réunions soit hautement souhaitable, il est évident que c’est parfois impossible pour des raisons diverses. Nous vous demandons de bien vouloir nous prévenir à l’avance si votre enfant ne peut participer à une réunion, notre adresse email de staff est là pour ça ! Dans le cas où vous ne pourriez nous prévenir que la veille, veuillez plutôt nous prévenir par téléphone, car nous ne serions pas sûrs de relever nos emails à temps !
Il ne me reste plus qu’à vous souhaiter ainsi qu’à vos enfants, une excellente année scoute !

Pour le staff,

Akéla
Meute Seeonee


124e Unité Sainte Croix
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