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Chers parents,

Voilà déjà le mois de novembre, la moitié du premier quadri de l’année scoute est déjà passée. Pour continuer cette année, nous proposons à vos enfants leur premier week-end. 

Celui-ci se déroulera du vendredi 10/11/2006 au dimanche 12/11/2006. Il aura pour thème les martiens (nous vous demandons si possible que votre enfant apporte un déguisement sur le thème). Le week-end aura lieu dans la région de Mons à Asquillier.

Infos pratiques :

· Le rendez-vous de départ est prévu le vendredi 10/11/2006 à 17h20 à la gare de boistfort. Le train part à 17h41 donc ne soyez pas trop en retard… Nous nous rendons bien compte que ce rendez-vous est très tôt, malheureusement, nous devons prendre le train pour Mons à 18h29 à la gare centrale et ensuite encore un bus TEC qui ne roule plus après 8h.

· Le retour est prévu le dimanche 12/11/2006 à 15h03 à la gare CENTRALE.

· Le prix du week-end sera de 25euro à verser avant le 08/11/2006 (mercredi avant le départ) sur le numéro de compte : 363-0037085-71 (en communication : nom de l’enfant + «w-e mixte ») 

· Dans son sac, l’enfant emportera :  Un sac de couchage

                                                              Un matelas pneumatique

                                                              Des vêtements chauds et de rechange (qu’il peut salir)                                              Des affaires de toilettes

                                                              Un vêtement de pluie

                                                              Une paire de bottines 

· Au cas où votre enfant serait dans l’impossibilité d’assister au week-end, nous vous prions de bien vouloir nous prévenir de son absence avant le 08/11/2006. Nous insistons sur le fait que nous devons être prévenus car sinon, nous risquons de réaliser de grosses pertes au niveau de la nourriture et autres. Vous pouvez nous prévenir en téléphonant au 0494301862 (Akela)

                            Ou via le site internet de l’unité : www.unite124.be (en vous inscrivant sur le forum)

· Vous trouverez en annexe une fiche médicale que nous vous demandons de remplir et à nous rendre le jour du départ. En plus de cela, nous vous demandons de nous fournir une copie de la carte SIS de votre enfant et de son abonnement STIB (gratuit dans tous les bureaux STIB) pour nous facilité les activités pendant l’année.

Nous vous remercions pour votre attention et donnons rendez-vous à vos enfants le 10 novembre en uniforme impeccable ( !) pour un week-end de folie.

Le Staff Mixtes

