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Bruxelles, le 26 janvier 2009
Chers Parents,

Voici les informations concernant le week-end. Veuillez-nous excuser pour l’envoi tardif de cette lettre mais nous venons de rentrer de vacances après un mois intensif d’étude.
- Le week-end aura lieu à Pontaury du vendredi 30 janvier au dimanche 1er février. 

- Le départ se fera le vendredi à 17h30 à la gare de Boitsfort (merci de ne pas être en retard). 
- Pour le retour, nous vous demandons exceptionnellement de venir chercher votre enfant à l’endroit de week-end. Nous vous attendrons à 12h30 avec des sandwichs au Cercle Père Nicolas ; rue de la barrière, 4 ; 5640 Pontaury (Mettet). Un listing de tous les louveteaux est joint au mail afin de vous permettre de faire du co-voiturage.
- Le prix du week-end sera de 25 euros à verser avant 29 janvier sur le compte de la meute: 363 0037085 71, avec en communication « nom de l'enfant + week-end mixtes ».

- Nous vous demandons de prévoir un sac de couchage et un matelas.

- Nous vous demandons aussi de prévoir un pic-nic pour le jour du départ.

-Pouvez-vous munir votre enfant d’un gilet fluorescent jaune afin que tous les louveteaux soient visibles lors de nos déplacements. Merci de mettre le gilet dans le sac à un endroit facilement accessible.
- Nous demandons également aux parents (d’Antoine U., de Justine, de Zélie, d’Alice et d’Elisabeth) de bien vouloir remplir la fiche médicale (qui se trouve en pièce jointe au mail).

Au cas où votre enfant ne pourrait pas venir, merci de prévenir Akéla (Aline Tilman) par gsm au 0494/301.862 ou par mail à l'adresse alinetilman@hotmail.com.
A très bientôt,                                                                                            

Le staff mixte

