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                                                                               Boitsfort, le 15 décembre 2006
Chers parents,
Nous voilà déjà presque en pleine période de Noël et comme chaque année, la meute Seeonnee organise une petite veillée de Noël afin de nous réunir une dernière fois avant les vacances.

Concrètement, cette veillée aura lieu le vendredi 22 décembre 2006 de 17h à 21h. Le rendez-vous est donné à l’entrée de la forêt de Soignes à 17h  (au bout de la rue du Rouge-Gorge, au Coin du Balai). La fin de la réunion aura lieu comme d’habitude au local (44, rue de l’élan).
Nous insistons pour que vos enfants soient habillés chaudement car une partie de la réunion aura lieu à l’extérieur. Si le temps est trop pluvieux, nous vous téléphonerons le jeudi soir et la réunion se déroulera alors entièrement au local. 

Au cours de cette soirée, aura lieu le traditionnel échange de cadeau. Nous demandons donc à chaque enfant d’apporter un cadeau d’une valeur approximative de 5 euros.

D’avance, nous vous souhaitons un joyeux Noël et une bonne année.

Le Staff Mixtes

P.S.  Nous rappelons qu’il est indispensable de prévenir si votre enfant ne peut être présent le 22 décembre.

