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Le 15 Septembre 2006

Chers Parents, Chères louvettes,


Nous espérons que vous avez tous profité pleinement de vos vacances même si le temps au mois d’Août ne fut pas des plus beaux… Mais Septembre est là et avec lui, la Rentrée !!! Et qui dit Rentrée, dit également une nouvelle année qui débute chez les Louvettes. Nous espérons qu’elle sera encore plus fabuleuse que l’année écoulée avec des jeux et des activités extraordinaires et qu’elle se conclura par un camp merveilleux! En tout cas, nous ferons tout pour !!!

En ce qui concerne le Staff, nous pouvons d’ors et déjà vous annoncer que Bagheera, Phao et Akela continueront encore cette fabuleuse aventure cette année et qu’ils accueilleront deux nouveaux chefs dans le Staff : Rikki et Kaa… Mais pour les découvrir, il vous faudra attendre la première réunion... (

La Première réunion aura lieu le 24 Septembre 2006 de 9h30 à 17h au Local. (Rue de l’Elan, 44) Nous demandons à toutes les louvettes d’être en uniforme impeccable !!! Nous serons au Local dès 9h pour accueillir les nouveaux parents, faire connaissance avec les nouvelles louvettes et répondre à toutes vos questions. La deuxième Réunion aura lieu le 1 Octobre 2006 de 9h30 à 17h au Local. Pour la suite du programme, rendez-vous à la fin de la lettre…

Réservez déjà vos deux premières semaines de juillet (le camp s’achève au plus tard le 15 Juillet 2007)  pour le Grand Camp,  l’aboutissement d’une année louvette et le moment le plus important pour concrétiser celle-ci… C’est pourquoi, nous insistons encore sur la présence de votre enfant à celui-ci pour son propre épanouissement au sein de la meute. 

Pour toutes questions, nous restons à votre disposition par téléphone. Nous vous demandons juste de le faire après 18h afin de ne pas tomber sur notre messagerie…


En espérant vivre des tas de nouvelles aventures au cours de cette nouvelle année louvette,


Pour le Staff,

Akela.

Qu’emporter au cours de la réunion ?


Cette année encore, nous voulons insister sur l’uniforme. Celui-ci se compose d’un short bleu marine (pas de short en jeans !), d’un pull vert bouteille avec les différents insignes fournis par la meute et du foulard de l’unité que vous pouvez vous procurer chez nous pour la somme de 4 €. Nous tenons à ce que les louvettes portent le short durant l’horaire d’été (c’est-à-dire de Septembre à Novembre et de Mars à Mai), le pantalon bleu marine étant autorisé durant les mois d’hiver. Pour vous procurez l’uniforme, nous vous invitons à vous rendre à LA SCOUTERIE située Rue de Dublin, 21 près de la Porte de Namur. Vous y trouverez tout ce qu’il vous faut.

Nos réunions se déroulant toute la journée, n’oubliez pas votre pique-nique pour le repas de midi. Par contre, pour le goûter, une sizaine se charge à chaque réunion d’amener le goûter pour la meute, nous vous enverrons par mail l’ordre des goûter et le rappelleront à la fin de chaque réunion… Au tour de la sizaine de votre fille, il suffit d’apporter un petit qqch (tartes, biscuits, gâteaux, fruits,…) pour 5-6 personnes sachant que toutes les louvettes de la sizaine s’en occuperont.

Il est aussi toujours utile d’amener votre abonnement STIB ou une carte de 10 trajets au cas où nous devrions prendre le bus pour se rendre à un endroit accessible par les transports en commun. Nous vous le rappellerons par mail la semaine précédent la réunion. Nous tenons à vous signaler que l’abonnement est gratuit en dessous de 12 ans, il suffit d’en faire la demande auprès de la STIB. 

Bien évidemment, les GSM, Walkmans, et autres gadgets ne sont d’aucune utilité aux louvettes, laissez-les donc à la maison… Nous déclinons en effet toute responsabilité en cas de vol ou de perte.
La Réunion des parents


Comme chaque année, nous organisons une réunion des parents en début d’année pour nous présenter et vous expliquer nos différents objectifs pour l’année. Nous insistons sur votre présence, c’est l’occasion, en effet de faire plus ample connaissance et poser toutes vos questions importantes.

Cette année, celle-ci aura lieu le Mardi 3 Octobre 2006 à 20h au Local.

La Cotisation


Cette année, la cotisation vous sera demandée par l’Unité elle-même dans un courrier qui arrivera prochainement. Le Numéro de compte sera donc celui de l’Unité et non celui de la Meute… Néanmoins pour les WE et pour le Camp, nous nous chargeons toujours de la comptabilité. Si vous avez la moindre hésitation quand au compte sur lequel vous devez verser un montant ou l’autre, n’hésitez pas à nous contacter…

Des difficultés financières ne doivent pas être un empêchement pour la participation aux activités, n’hésitez donc pas à nous en faire part, des solutions existent au sein de l’unité… 

Les Absences


Nous comprenons fort bien qu’il se peut que votre fille ne puisse participer à l’une ou l’autre réunion pour diverses raisons. Nous tenons tout de même à la présence des louvettes pour leur propre intégration dans la meute. 


Pour un souci d’organisation, tachez donc de nous prévenir au plus tard le vendredi soir précédent la réunion…
Contacts

Mail: waigunga124@gmail.com
Telephone:
Akela: 0474/25.03.40



Bagheera: 0474/62.76.07

Phao :  0472/26.28.00




Nous vous transmettrons les numéros de Kaa et de Rikki par mail après la Première Réunion.

Horaire

Le rendez-vous est toujours donné Rue de L’Elan le matin et l’après-midi. Il existe deux horaires :

-De Septembre à Fin Octobre et de Mars à Juin : 9h30-17h

-De Novembre à Fin Février : 10h-16h.

Septembre

24 : Réunion de rentrée

Octobre

1 : Réunion

3 à 20h : Réunion des Parents

15 : Réunion

22 : Réunion

Novembre

5 : Réunion de 12h à 16h. (Attention : Les Louvettes doivent être munies de leur Carte STIB !!!) 
12 : Réunion 

24-25-26 : We de Meute (Infos suivront)

Décembre

3 : Réunion

Samedi 16 : Veillée de Noël et Présentation Photo (Infos suivront)

