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                                                                                                           Bruxelles, le 30 août 2008,

Chers parents, chers loups,

Les fêtes de fin d’année approchent, il est donc temps que la meute Seonnee organise sa traditionnelle veillée de Noël. Cette année, la veillée de Noël sera pleine de surprises :
Tout d’abord, nous vous donnons rendez-vous le vendredi 12 décembre au Bowling du Cimetière d’Ixelles (Avenue des Saisons, 92 c) à 17h30 pour une partie endiablée de bowling. Certains chefs attendront à l’extérieur du Bowling afin de vous éviter de devoir trouver une place de parking car elles sont rares dans ce quartier.
Quant au retour, il se fera au local (rue de l’élan, 44) à 21h00.

Nous ne ferons pas d’échange de cadeaux cette année mais nous vous proposons d’apporter un ou des vieux jouets dont vous n’avez plus besoin que nous donnerons à l’association Mon jouet pour un ami qui remet à neuf les jouets et les redistribue dans des institutions pour familles et enfants défavorisés.
Nous nous chargerons du repas du vendredi soir.

Nous insistons particulièrement pour que vous nous préveniez quelques jours à l’avance en cas d’absence afin de nous permettre de faire une réservation précise au Bowling et de prévoir le repas pour le vendredi soir.
On se réjouit de vous voir nombreux le 12 !

Pour le Staff mixte,

Akéla

