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Bruxelles, le 3 octobre 2008

Chers parents,

Voici un mot pour vous présenter le staff Pionnier de vos jeunes et vous faire part de nos projets pour cette année.

Nous sommes trois anciens chefs de l'unité : Alexandra Schreder (ancien chef louvettes), Benoît Mortier (ancien chef louvettes) et Frédérique Mathieux (ancien chef louveteaux et ancien membre du staff d'unité).

Un de nos premiers objectifs est de guider les pionniers à découvrir le rôle de chef notamment à travers des intendances, des réunions auprès des sections de l'unité et la participation à des formations données par la fédération scout.

Etre un pionnier, c’est aussi être ... un citoyen. Pour cela nous voulons organiser pendant l'année des activités bénévoles (exemples :  des animations pour des enfants hospitalisés, servir dans  les « Restos du Coeur »,...). 

Nous organiserons également des sorties et des activités sympathiques afin de créer une bonne ambiance de groupe.

Comme camp de fin d'année, nous comptons nous investir dans un projet humanitaire. Le projet n'est pas encore fixé, nous en débattons actuellement avec les pionniers. Le projet et la façon d'y arriver vous seront communiqués et expliqués lors d'une prochaine réunion des parents dont la date vous sera communiquée ultérieurement.

Après une première concertation avec les pionniers nous avons décidé de nous réunir les dimanches à partir de 16H. Notre prochaine réunion aura lieu le dimanche 12 octobre à 16H au local. Notre premier week-end aura lieu le 7, 8 et 9  novembre prochain (plus d'informations suivront). 

Nous restons à votre entière disposition et vous remercions pour la confiance que vous nous accordez.

Bien à vous,

Le staff pionnier

Frédérique Mathieux : 0478/41 60 84

Benoît Mortier : 0472/26 28 00

Alexandra Schreder : 0474/62 76 07

Mail du staff : pionniers@unite124.be

